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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
20 Spr 483/2021                     V Rokycanech dne 24. září 2021 

 
 
 

Interní předpis 
 

 o vyřizování stížností, oznámení a podnětů při podezření z korupčního 
jednání 

 
 

P. předsedkyně Okresního soudu v Rokycanech Mgr. Linda Hnátová vydává 
v souvislosti s protikorupční problematikou interní předpis upravující postup při oznámení 
podezření na korupci. Předpis zároveň nastavuje pravidla pro ochranu osob, které podezření 
na korupci oznamují, jakož i osob, vůči kterým oznámení směřuje. 

 
Stížnost na možné korupční jednání je podání, které poukazuje na osobu, konkrétní 

záležitost nebo období související s možným korupčním jednáním. 
 
Ze stížnosti by mělo být zřejmé, kdo ji podává, koho se týká a měla by obsahovat 

náležitosti potřebné pro její vyřízení. Anonymní podání se neprošetřuje, pouze se zaeviduje a 
vyhodnotí. 

 
 

Oznámení podezření z korupčního jednání 
 

Oznámení o podezření z možného korupčního jednání mohou podat jak zaměstnanci, 
tak i soudci a veřejnost. 
 
Způsob oznámení : 
 

a) telefonicky na telefonní číslo: 377 869 040 
b) elektronicky na e-mailovou adresu: lhnatova@osoud.rok.justice.cz 

             nebo podatelna@osoud.rok.justice.cz 
 

c) písemně na adresu: Okresní soud v Rokycanech, Jiráskova 67/I., 337 64 
 
 
 
 

Ochrana oznamovatele a osoby, vůči které oznámení směřuje 
 
 V případě označení totožnosti oznamovatele bude mlčenlivostí zajištěna ochrana 
důvěrnosti a bude rovněž zajištěna podpora a ochrana osobám, které v dobré víře podezření na 
korupční jednání oznámí.  
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 Osoba, která podala stížnost či oznámení s podezřením na korupci, nesmí být přímo 
nebo nepřímo z tohoto důvodu postihována nebo znevýhodněna. 
 
 Zároveň bude zabezpečena i ochrana pracovníka, na jehož činy bylo oznámení 
provedeno. Do prokázání korupčního jednání musí být zajištěna všem zúčastněným presumce 
neviny a ochrana osobních údajů. 
 
 Řešitel stížnosti musí vzít v úvahu i možnost vykonstruovaného oznámení podaného 
s cílem poškodit jiného zaměstnance. 
 
 Obsahové a procesní spravování ochrany oznamovatele je vázáno i na plnění dalších 
protikorupčních opatření vlády ČR vycházející z Vládní koncepce boje s korupcí na r. 2015 – 
2017, ale také vytváří podmínky pro rozšíření boje s korupcí i do dalších oblastí – viz 
Instrukce MSp ČR ze dne 16.3.2016 č.j. 13/2015-OK-OFK/94 a Instrukce ze dne 12.3.2018 
č.j. 14/2018-OK-OFK/18. 
 
 

Příjem stížností, oznámení a podnětů, evidence a vyřizování 
 

Evidenci stížností, oznámení a podnětů vede samostatně ředitelka správy soudu. Tato 
zároveň zajišťuje archivaci těchto podání a spisového materiálu po dobu 5 let. 

 
Podání jsou zapisována do správního deníku a předkládána předsedkyni soudu, která 

stanoví způsob prošetření a vyřízení. 
 
Ohledně oznámení, případné stížnosti nebo podnětu bude v přiměřené lhůtě a bez 

zbytečných průtahů provedeno šetření. Bude provedeno prověření okolností, které vedly 
k oznámení podezření na korupci a to bez vědomí vyšetřovaného. O způsobu a postupu 
prověření bude rozhodnuto dle konkrétní situace.  

 
V případě, že podání neobsahuje konkrétní údaje o možném korupčním jednání, 

případně údaje, které by mohly vést k zahájení konkrétního šetření, může předsedkyně soudu 
rozhodnout o odložení vyřízení takového podání. 

 
V případě zjištění opodstatněnosti oznámení budou na základě závěrů prošetření 

přijata odpovídající opatření a předsedkyně soudu předá podání včetně celého spisového 
materiálu k danému případu orgánům činným v trestním řízení. 

 
 

Tento interní předpis nabývá účinnosti dnem 24. září 2021 
 

Zároveň k uvedenému datu pozbývá platnost Interní předpis Okresního soudu v Rokycanech 
ze dne 26.6.2018, o vyřizování stížností, oznámení a podnětu při podezření z korupčního 
jednání  
 
 
                                    Mgr. Linda   H n á t o v á 
             předsedkyně Okresního soudu v Rokycanech 




